
Väikese pankuri ABC 
 

Nimi  
 
  
TÖÖLEHT 
Kasum - kahjum 
 
 
 
Õpilasfirma toodab käevõrusid, üksiku käevõru hind on 3 €. Ühe käevõru 
valmistamiseks kulub nööri (0.30 senti) ja pärleid (4 €). 
Arvuta, kui suur on toote omahind? 
 
 
 
                               1 käevõru omahind (ainult materjal) =  
 

10 käevõru omahind =  
 
Võrdle summasid (<; >; =) 
 
                       €                      € 
 

 
 Järeldus:  

 
 
Kui suur on kasum/kahjum 10 käevõru tootmise kohta? 
 
 
 
 
Firmajuhina oleksid sul järgmised ettepanekud edasise 

tootmise kohta: 
 


